



**РОССИЙСКИЙ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ
СОЮЗ
РАБОТНИКОВ
АТОМНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ
И ПРОМЫШЛЕННОСТИ
(РП РАЭП)**



**ПЕРВИЧНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
РАБОТНИКОВ КОЛЬСКОЙ АЭС
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ**

" 3 " декабря 2012 г.

№ 70-23/106

Рекомендательное письмо

Сотрудничество **НОУ ДО IQ Consultancy** и Первичной общественной профсоюзной организации работников Кольской атомной электростанции (ППО работников Кольской АЭС) началось еще в 2003 году, но к масштабному сотрудничеству перешли только в 2010 году. ППО работников Кольской АЭС была поставлена амбициозная задача – организация учебного процесса – от входного тестирования членов организации, на определение имеющегося уровня владения языком, до достижения уровня владения, необходимого для сдачи международного экзамена TOEFL.

С учетом поставленной задачи, специалистами **IQ Consultancy** была предложена очная программа подготовки обучающихся, включая тренинги, направленные на развитие коммуникативных навыков на английском языке. Несмотря на отсутствие у **НОУ ДО IQ Consultancy** филиала в Мурманской области, весь процесс обучения сопровождают высококлассные специалисты, заслуживающие наивысшей оценки по уровню профессионализма, ответственному подходу к обучению и искреннему участию в успехах каждого из обучающихся. На сегодняшний день, в проекте участвуют около 250 членов нашей организации. Каждый из обучающихся требует индивидуального подхода, и это успешно реализуется преподавателями **IQ Consultancy**. С каждым годом количество вступающих в проект только увеличивается, что говорит о востребованности обучения в предлагаемом формате, так как все члены организации обучаются в свободное от основной работы время.

Отдельной оценки заслуживает работа специалистов **IQ Consultancy**, ответственных за адаптивную подготовку учебных пособий, используемых преподавателями **IQ Consultancy**, с тем, чтобы занятия были интересными и содержательными для такой категории обучающихся, как инженерно-технические работники атомных электростанций, пользующиеся специфической терминологией. Более того, в рамках поставленной цели проекта была разработана и внедрена специализированная программа повышения бизнес - компетенций обучающихся на английском языке, тем самым специалисты **IQ Consultancy** продемонстрировали успешную способность учитывать в полном объеме любую потребность заказчика.

Руководитель отдела корпоративного обучения иностранным языкам в России Алексей Смирнов, являясь куратором нашего проекта обучения, оперативно разрешает любые возникающие вопросы, связанные с процессом обучения, обеспечивает непрерывный контроль качества обучения и дистанционную поддержку преподавателей, и от совместной работы с ним остается исключительно приятное деловое впечатление.

ППО работников Кольской АЭС рассчитывает на долгосрочное и плодотворное сотрудничество с **НОУ ДО IQ Consultancy** и готова рекомендовать его всем, желающим овладеть английским языком на качественно высоком уровне.

Председатель ППО
работников Кольской АЭС

Л.Н. Проскурнина